
Кина обележава 60 година комунистичке владавине
четвртак, 01 октобар 2009 12:50

Испаљивањем почасних плотуна на Тргу Тјенанмен у Кини обележено 60 година од
оснивања модерне Кине. Социјалистичка Кина данас стоји усправно на Истоку, а развој
и напредак у последњих 60 година доказали су да само социјализам може да сачува
Кину, рекао председник Ху Ђинтао.  

На Тргу Тјенанмен у Пекингу, испаљивањем 60 почасних плотуна, обележен је почетак
свечаности поводом шездесете годишњице Народне Републике Кине.

  

Кинески председник Ху Ђинтао појавио се пред почетак церемоније код Врата небеског
мира, где је Мао Це Тунг 1949. године прогласио НР Кину.

  

Ху и највиши званичници присуствовали су дизању заставе и интонацији државне химне
на тргу који је за ову прилику освануо у бојама Кине - црвеној и жутој.

  

Уследила је велика војна парада од 66 минута.

  

Ху је окупљенима на Тјенанмену поручио да социјалистичка Кина данас "стоји усправно
на Истоку" и да су "развој и напредак нове Кине у последњих 60 годуна доказали да
само социјализам може да сачува Кину".

  

Ааналитичари сматрају да нема дилеме да је Кина у протеклих шест деценија постала
глобална сила и земља која у време рецесије предводи свет у борби за излазак из кризе.

  

Мере безбедности су појачане пред прославу. Полиција је јуче затворила Трг Тјананмен,
Забрањени град и друге популарне туристичке знаменитости у Пекингу.

  

Уочи обележавања свечаности, у Свекинеском народном конгресу, коме су
присуствовали садашњи и бивши лидери и 4.000 званица, речено је да "Кина жели да
одржи динамичан привредни раст, деценијама двоцифрен, и обезбеди још бољи живот
за милијарду и триста милиона грађана".

  

 1 / 2



Кина обележава 60 година комунистичке владавине
четвртак, 01 октобар 2009 12:50

"Ми смо сада на новом историјском почетку. За четири деценије прославићемо и сто
година, као модерна социјалистичка држава, у којој цвета напредак, демократија и
хармонија", рекао је премијер Кине Вен Ђабао.

  

Кина је трећа у свету по привреди и трговини, постала је глобални иноватор у науци и
технологији. Кинеска војска са преко два милиона војника највећа је на свету.

  

(РТС)
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